



ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ ПОСАДКИ ТА ВИРОЩУВАННЯ ЖИМОЛОСТІ



Представляємо Вам інструкцію щодо висаджування саджанців жимолості та подальшого догляду за ними від професіоналів компанії «Кліома-Сервіс». Розберемо усі нюанси посадки, догляду, з'ясуємо як вберегти рослину від шкідників та отримати якомога багатший врожай.

Що потрібно знати за основу?

Передусім варто враховувати, що у дикій природі жимолость росте у галях та на узліссях, де помірковано отримує світло та тінь. Якщо на новому місці переважатиме сонце, то ягідки матимуть гіркий присмак, якщо ж посадити виключно у затінку, то отримаєте сильну кислинку. Обираємо вміру освітлене місце. Дамо невеличку пораду: дивіться уважно, щоб поряд не було мурашників.

Самі мурахи не несуть жимолості великої шкоди, але вони приведуть за собою іншого шкідника – тлю, яка любить їсти культурні рослини, у тому числі й жимолость. Тоді єдиним варіантом для збереження рослини буде використання інсектицидів.

Жимолость зазвичай вимагає нейтральної земельної кислотності, цілком може рости на ґрунті із показниками рН 4,5-7,5. Якщо ж порушити цей показник, то рослина почне повільно розвиватись, формує доволі кислий врожай та втрачає стійкість до хвороб. Також можна скористатись різними торф'яними субстратами. Оптимальна ґрунтосуміш складається з дернової землі, торфу та перегною у пропорції 3:1:1. Варто звернути увагу і на наявність ґрунтових вод: вони мають залягати глибше метра від поверхні. Також використовуйте комплексні та органічні добрива.



Нюанси посадки та догляду за жимолостью

Осінь жимолость найкраще висаджувати із вересня до кінця осені (головне щоб рослина мала 2 тижні для вкорінення, до настання сильних холодів). Натомість саджанці, що мають закриту кореневу систему, можна саджати під час усього вегетаційного періоду (весна-літо). Залежно від сорту жимолості відстань між кущами може відрізнятись. Для високорослих рослин відстань буде становити близько 2 м, тоді як для низькорослих вона складатиме 1-1,5 м.

На дно лунки краще покласти дренажний шар з битої цегли, керамзиту або щебеню. Потім потрібно внести суміш з плодородки, 20 кг компосту, 1 л золи і 50 г суперфосфату і пролити водою. По центру посадкової ями необхідно насипати земляний горбок і акуратно розмістити на ньому саджанець, рівномірно розправивши його коріння по всій площі насипу. Кореневу систему акуратно присипають ґрунтом, при цьому не заглиблюючи її. Потім саджанець рясно поливають для осідання ґрунту, при необхідності додаючи останній. Відразу після посадки ґрунт під саджанцем обов'язково потрібно замульчувати.



**ДОЛУЧАЙТЕСЬ ДО НАС У
СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ**

